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Що буде вивчатися
(предмет навчання)

Вивчення даного предмету дає можливість здобувачеві
вищої освіти ознайомитися з психологічними основами
юридичної діяльності та проведення судово-психологічної
експертизи, з особливостями формування особистості
злочинця та мотивів злочинної поведінки, а також
сформувати професійну компетентність щодо надання
психологічної допомоги в рамках функціонування
системи «людина-право», здатність до соціально-
психологічного аналізу злочинної групи вміння вірно
оцінювати фактори ризику та використовувати набути
знання в практичній діяльності.

Чому це цікаво/потрібно
вивчати (мета)

Забезпечення формування цілісної системи знань про
основні поняття та категорії юридичної психології, та
формування знань про загальні закономірності
формування особистості злочинця та мотивів злочинної
поведінки, а також особливості функціонування злочинної
групи, сформувати фахову компетентність щодо
соціально-психологічного аналізу злочинної групи, вміння
вірно оцінювати фактори ризику та використовувати
набути знання в практичній діяльності.

Чого можна навчитися Після вивчення курсу здобувачі здатні аналізувати та
пояснювати психічні явища, ідентифікувати психологічні
проблеми та пропонувати шляхи їх розв’язання;
здійснювати пошук інформації з різних джерел, у т.ч. з
використанням інформаційно-комунікаційних технологій,
для вирішення професійних завдань; обґрунтовувати



власну позицію, робити самостійні висновки за
результатами власних досліджень і аналізу літературних
джерел; обирати та застосовувати валідний і надійний
психодіагностичний інструментарій (тести,
опитувальники, проективні методики тощо)
психологічного дослідження та технології психологічної
допомоги; пропонувати власні способи вирішення
психологічних задач і проблем у процесі професійної
діяльності, приймати та аргументувати власні рішення
щодо їх розв’язання.

Як можна
користуватися набутими
знаннями і вміннями

Отримані знання та навички дозволяють здійснювати
соціально-психологічний аналіз злочинних груп, вірно
оцінювати фактори ризику та розуміти мотиви злочинної
поведінки і особливості формування особистості
злочинця. У практичній роботі ці знання допоможуть
надавати психологічну допомогу, проводити
ресоціалізацію засуджених та ефективно взаємодіяти в
рамках слідчої діяльності.

Преквізити Основи права, Політико-правові засади запобігання
корупції, Психологія особистості.

Постпреквізити Основи психотерапії, Психокорекція.
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